



ЧЕЛОВЕК

труда №22 (1386)

ГАЗЕТА ПРОФСОЮЗОВ КУБАНИ

21 ноября — 4 декабря 2019 года

На днях в администрации Красноармейского района лидер профсоюзов Кубани, депутат Государственной Думы Светлана Бессараб, а также специалисты профобъединения — главный техникспектор по труду Юрий Назаров и главный правовой инспектор-юрист Олег Журба ответили на вопросы граждан в сфере трудового, гражданского и жилищного законодательства.

НАПОМНИМ читателям, что бесплатные консультации проводятся профсоюзными юристами при грантовой поддержке администрации края для повышения правовой грамотности населения в сфере трудовых прав и уменьшения количества нарушенных законодательства со стороны работодателей.

Кроме прочего председатель профобъединения Светлана Бессараб встретилась с профактивом района. Говорили о совместных действиях профобъединения, краевых отраслевых организаций профсоюзов, каждой профорганизации на местах по защите прав работников и укреплению профдвижения.

В ходе встречи Светлана Викторовна обозначила основные проблемы в сфере социально-трудовых отношений, над решением которых работает ФНПР и профсоюзы края. Это и повышение уровня заработной платы работников, и реализация их социальных гарантит, и улучшение охраны и условий труда, и, конечно, взаимодействие с органами законодательной и исполнительной власти, развитие социального партнёрства и законодательной инициативы профсоюзов.

Профдесант в Полтавскую

«В 2017 году при поддержке профсоюзов удалось добиться повышения МРОТ. На сегодняшний день его размер тесно связан с прожиточным минимумом. Но профсоюзы настаивают на пересмотре методики расчёта минимальной потребкорзины, которая должна соответствовать современным потребностям каждого человека. Кроме этого, при

поддержке профсоюзов, в России сохранён сокращённый рабочий день для женщин, работающих в сельской местности. Госдумой принят закон,

уже подписанный президентом, гарантирующий сохранение трудовых прав сельских тружениц.

Профсоюзы много лет борются за повышение размера детских пособий, и сейчас в семьях, где доход на одного члена семьи не превышает двукратного прожиточного минимума, появится возможность получать пособия в размере прожиточного минимума ребёнка. А это более 10 тысяч рублей.

К сожалению, если говорить о трудовых правах граждан, не все работодатели соблюдают законодательство.

Подобные встречи позволяют профсоюзным юристам на месте выявлять нарушения и устранять



их, а работники имеют возможность получить квалифицированные разъяснения как отстоять свои права и социальные гаранции, опираясь на статьи Трудового кодекса», — отметила в своём выступлении Бессараб.

Экономическую ситуацию в районе, совместные действия администрации, работодателей и профсоюзов в регулировании трудовых отношений, разрешения социальных проблем и перспектив дальнейшего развития соцпартнёрства лидер профдвижения Кубани обсудила во время встречи с главой Красноармейского района Юрием Васиним.

РДИМИН.

СОЦЗАЩИТА

Депутаты Госдумы приняли во втором чтении проект бюджета Фонда социального страхования на 2020 год и период 2021–2022 годов.

ПОСОБИЯ ПОДРАСТУТ

ДОХОДЫ бюджета Фонда на грядущий год предполагаются в размере 811,577 млрд рублей, в том числе на обязательное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством — 604,8 млрд рублей. А в 2022-м доходы вырастут до 936,482 млрд и 706,99 млрд соответственно.

Расходы в 2020 году прогнозируются в 788,108 млрд рублей, в том числе 618,7 млрд рублей на обязательное соцстрахование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.

Председатель краевого профобъединения, депутат Госдумы РФ Светлана Бессараб так прокомментировала принятие проекта:

«Бюджет Фонда в 2020 году впервые за долгое время станет профицитным, большая часть которого будет направлена на выплаты пособий на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Так, согласно документу, вырастут размеры единовременных пособий при рождении ребенка, с 1 января 2020 года они достигнут 17 479 рублей, а с 1 февраля — 18 143. К 1 февраля 2022 года их размер прогнозируется в 19435 рублей. Также вырастут ежемесячные пособия по беременности и родам. Увеличится и размер «Родового сертификата» до 12 тыс. руб.».

Кроме этого, проектом предусматривается индексация суммы единовременной страховой выплаты по обязательному соцстрахованию от несчастных случаев на производстве и проф заболеваний. Максимальный размер ежемесячной страховой выплаты в 2020 году составит с 1 февраля 80220 рублей, к февралю 2021 года размер достигнет 82627 рублей, а с 1 февраля 2022-го выплата составит 85932.

ЗНАМЕНИТЕЛЬНЫХ ДАТ

21 ноября

- ★ Всемирный день философии
- ★ Международный день отказа от курения
- ★ День города-курорта Сочи
- ★ Всемирный день тепловидения
- ★ 85 лет со дня рождения Валентина Михайловича Маика (1934), лауреата Государственной премии СССР. Проживает в ст. ц. Воронежской Усть-Лабинского р-на
- ★ День работника налоговых органов РФ

Мира и добра!

ПРЕЗИДИУМ краевого профсоюза работников государственных и общественных органов РФ поздравляет сотрудников и работников налоговых органов с профессиональным праздником —

Днём работника налоговых органов России!

Налоговые органы Кубани являются одной из эффективных и влиятельных структур госуправления, гарантами экономической безопасности России и региона, повышения качества жизни граждан.

Здесь работают ответственные, высокопрофессиональные, опытные специалисты, от настойчивости, внимания и непримиримости к нарушениям которых зависят наполнение бюджета страны и края, преобразовательская активность, инвестиционный климат и стабильность экономики.

От всей души желаем вам здоровья и благополучия, неиссякающей жизненной энергии, мира и добра, стабильности и плодотворной работы на благо жителей родной Кубани!



ОДВИНСКАЯ.

Председатель краевого профсоюза.

22 ноября

225 лет со дня составления первым городничим Екатеринодара Даниилом Савиновичем Волкорезом (1767–1824) первой переписи городского населения (1794)

100 лет со дня создания Кубанского казачьего авиационного дивизиона при Кубанском корпусе Добропольской армии (1919). В состав дивизиона под командованием выдающегося лётчика генерал-майора В.Ткачёва входили 1-й Кубанский (командир полковник Е.Виташевский) и 2-й Кубанский (командир есаул Л.Лобов) авиационные отряды

23 ноября

70 лет со дня рождения Веры Сергеевны Шевченко (1949), кавалера ордена Ленина. Награждена медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина». Проживает на х.Ленинском Тимашевского р-на

24 ноября

День матери

День рождения великого русского полководца генералиссимуса Александра Васильевича Суворова (1730–1800). Неоднократно бывал на Кубани, командовал Кубанским корпусом, руководил созданием укреплённой кордонной линии от р. Лабы до Чёрного моря. Ежегодно 24 ноября проводятся Суворовские чтения



25 ноября

Международный день борьбы за ликвидацию насилия в отношении женщин

15 лет со дня образования Азово-Черноморской государственной инспекции (2004)

26 ноября

Всемирный день информации о развитии

День чтения

60 лет со дня образования Павловского сахарного завода

27 ноября

День морской пехоты в России

День работников ветеринарной службы Краснодарского края

90 лет со дня принятия бюро Северо-Кавказского краевого ВКП(б) постановления о проведении сплошной коллективизации Северного Кавказа (1929)



28 ноября

45 лет со дня основания народного концертного духового оркестра муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской театр», Анапа (1974)

25 лет со дня создания МБУК «Туапсинский камерный оркестр»

90 лет со дня рождения Евгения Ивановича Нужнова (1929), лауреата Государственной премии СССР. Проживает в Ново-российске

(Окончание на 4-й стр.).

ЕДИНОДУШНО ПОДДЕРЖАЛИ

ОТЧЁТЫ И ВЫБОРЫ

В РАБОТЕ Конференции принял участие зампредседателя краевого объединения профсоюзов Валерий Острожинский, замдиректора УФПС края АО «Почта России» — Оксана Губарь и Наталья Яговец.

Форуму предшествовала отчётно-выборная кампания во всех профсоюзных первичках, работы которых были признаны удовлетворительными. Заметим, что итогом кампании стала некоторая ротация профсоюзного актива, в результате которой ряды опытных председателей профорганизаций пополнились новыми профсоюзными кадрами.

Участники конференции обсудили итоги работы краевого профсоюза за прошедшую пятилетку, наметили планы на будущее и выбрали руководящие органы. Надо отметить, что в своей

деятельности профсоюз особое внимание уделяет эффективному регулированию социально-трудовых отношений, обеспечению достойных условий охраны труда, развитию рабочей системы соцпартнёрства и улучшению социальной защищённости тружеников.

Краевой профсоюз организаций на Кубани объединяет 27 первичных организаций с общей численностью 11 513 членов профсоюза. При этом охват профчленством составляет 75%.

Краевой профсоюз организаций на Кубани объединяет 27 первичных организаций с общей численностью 11 513 членов профсоюза. При этом охват профчленством составляет 75%.

Краевой профсоюз организаций на Кубани объединяет 27 первичных организаций с общей численностью 11 513 членов профсоюза. При этом охват профчленством составляет 75%.

Участники конференции единодушно дали положительную оценку деятельности краевого профсоюза. А в результате открытого голосования делегаты единогласно переизбрали Сергея Васильевича на должность председателя краевого профсоюза. Также состоялись выборы новых составов краевого, ревизионной комиссии и других постоянно действующих органов.

ПРОФСОЮЗНОЕ ПОДПИШИТЕ

НАДО ЛИ СПЕШИТЬ?

В Госдуме готовится к обсуждению во втором чтении законопроект «О внесении изменений в Трудовой кодекс РФ (в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде)». Речь идёт о планах замены бумажных трудовых книжек на электронные.

ЭТОТ законопроект прокомментировал руководитель правового департамента аппарата ФНПР — главный правовой инспектор труда ФНПР Юрий Плещенек:

— Вместо термина «электронная трудовая книжка» за-коно-проект вводит по-

...НЕ ДЛЯ ВСЕХ

В Пенсионном фонде России напомнили, что 1 января 2020 года проиндексируют пенсии, то есть коснётся не всех пенсионеров.

В ФОНДЕ разъяснили, что повышение выплат не коснётся работающих, военных пенсионеров и тех, кто получает социальную пенсию.

Напомним, что страховые пенсии будут проиндексированы с нового года на 6,6%, что выше официальной инфляции на 2,8%. Таким образом, среднегодовое увеличение пенсии неработающих пенсионеров составит в среднем 1 тыс. рублей. Эта индексация коснётся около 31 млн человек. В результате, средняя пенсия неработающего пенсионера достигнет в 2020 году 164 тыс. рублей. В текущем же году средний размер пенсий составлял 15,4 тыс. рублей.

«Мы считаем необходимым вернуться к вопросам индексации пенсий, снятия ограничений при формировании пенсионных прав для работающих пенсионеров. А также готовы требовать отмены этих дикриционных решений, в результате которых рынок лишился миллионов рабочих рук, а социальный бюджет — миллиардов рублей», — заявил председатель ФНПР Михаил Шмаков.

На 3,3% ЦИФРА

за месяц выросла задолженность по зарплате в России, сообщили в Росстате.

■ ПО ДАННЫМ ВЕДОМСТВА, на 1 ноября 2019 года задолженность перед работниками составила 2 млрд 638,5 млн рублей. Большая часть этой суммы — 1 млрд 375,1 млн рублей — образовалась в текущем году, 605,4 млн рублей — в прошлом году, 658 млн рублей — в 2017 году и ранее. По сравнению с октябрём задолженность увеличилась на 83,4 млн рублей или на 3,3%. Самые большие долги на предприятиях обрабатывающего производства — 45%.

ПРОФФОРМА

В РАЙОНЕ ВСЁ В ПОРЯДКЕ!

По всему краю продолжается череда профсоюзных отчётно-выборочных конференций. Недавно в Ленинградском районе прошли выборы председателя координационного совета организаций профсоюзов.

населения Ленинградского района» Андрей Гром и начальник отдела трудовых отношений, охраны труда

и взаимодействия с работодателями районного ЦЗН Татьяна Рогочая.

Работу координационного совета за 4 отчётных года присутствующие признали удовлетворительной и единогласно вновь избрали его председателем Любовь Гречевцову — лидера районной терорганизации профсоюза работников АПК. Любовь Вячеславовна возглавляла совет с марта 2015 года.

Её заместителем члены совета единогласно избрали председателя районной профорганизации работников народного образования и науки РФ Людмилу Чуприну.

